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Dělitelnost přirozených čísel
Test – středně těžký

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Vyhodnotit slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí. Další informace k ovládání testu
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/testy.

Test byl vytvořen v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Tomáše Krchňáka.

http://msr.vsb.cz/napoveda/testy
http://msr.vsb.cz/


Matematika s radostíM R

1. Vyberte takovou skupinu čísel, jejíž členy lze zapsat ve tvaru 3k + 2, kde k ∈ N0 (jinými slovy: hledáme
taková čísla, která při dělení číslem 3 dávají zbytek 2).

1

5, 10, 155, 8, 113, 6, 915, 25, 304, 5, 6

1

5, 10, 155, 8, 113, 6, 915, 25, 304, 5, 6

1

5, 10, 155, 8, 113, 6, 915, 25, 304, 5, 6

1

5, 10, 155, 8, 113, 6, 915, 25, 304, 5, 6

1

5, 10, 155, 8, 113, 6, 915, 25, 304, 5, 6

2. Vyberte takovou skupinu čísel, jejíž členy lze zapsat ve tvaru 5k + 2, kde k ∈ N0 (jinými slovy: hledáme
taková čísla, která při dělení číslem 5 dávají zbytek 2).

1

5, 10, 1517, 27, 10037, 42, 10229, 47, 6041, 55, 62

1

5, 10, 1517, 27, 10037, 42, 10229, 47, 6041, 55, 62

1

5, 10, 1517, 27, 10037, 42, 10229, 47, 6041, 55, 62

1

5, 10, 1517, 27, 10037, 42, 10229, 47, 6041, 55, 62

1

5, 10, 1517, 27, 10037, 42, 10229, 47, 6041, 55, 62
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3. Vyberte takovou skupinu čísel, jejíž členy lze zapsat ve tvaru 11k+1, kde k ∈ N0 (jinými slovy: hledáme
taková čísla, která při dělení číslem 11 dávají zbytek 1).

1

21, 32, 4818, 88, 11534, 55, 7056, 122, 22145, 56, 65

1

21, 32, 4818, 88, 11534, 55, 7056, 122, 22145, 56, 65

1

21, 32, 4818, 88, 11534, 55, 7056, 122, 22145, 56, 65

1

21, 32, 4818, 88, 11534, 55, 7056, 122, 22145, 56, 65

1

21, 32, 4818, 88, 11534, 55, 7056, 122, 22145, 56, 65

4. Vyberte takovou skupinu čísel, jejíž každý člen je dělitelem čísla 256.

1

1, 64, 1234, 8, 1041, 12, 12816, 30, 641, 128, 256

1

1, 64, 1234, 8, 1041, 12, 12816, 30, 641, 128, 256

1

1, 64, 1234, 8, 1041, 12, 12816, 30, 641, 128, 256

1

1, 64, 1234, 8, 1041, 12, 12816, 30, 641, 128, 256

1

1, 64, 1234, 8, 1041, 12, 12816, 30, 641, 128, 256

5. Vyberte takovou skupinu čísel, jejíž každý člen je dělitelem čísla 1 260.

1

1, 36, 424, 8, 63012, 18, 2616, 315, 1 2601, 17, 256

1

1, 36, 424, 8, 63012, 18, 2616, 315, 1 2601, 17, 256

1

1, 36, 424, 8, 63012, 18, 2616, 315, 1 2601, 17, 256

1

1, 36, 424, 8, 63012, 18, 2616, 315, 1 2601, 17, 256

1

1, 36, 424, 8, 63012, 18, 2616, 315, 1 2601, 17, 256
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6. Vyberte takovou skupinu čísel, jejíž každý člen je dělitelem čísla 578.

1

1, 2, 413, 15, 1717, 34, 2891, 13, 2892, 35, 578

1

1, 2, 413, 15, 1717, 34, 2891, 13, 2892, 35, 578

1

1, 2, 413, 15, 1717, 34, 2891, 13, 2892, 35, 578

1

1, 2, 413, 15, 1717, 34, 2891, 13, 2892, 35, 578

1

1, 2, 413, 15, 1717, 34, 2891, 13, 2892, 35, 578

7. Dokončete větu tak, aby byla pravdivá. „Součet každých tří po sobě jdoucích celých čísel . . . “

1

je dělitelný 3.není dělitelný 6.je dělitelný 6.není dělitelný 3.je dělitelný 9.

1

je dělitelný 3.není dělitelný 6.je dělitelný 6.není dělitelný 3.je dělitelný 9.

1

je dělitelný 3.není dělitelný 6.je dělitelný 6.není dělitelný 3.je dělitelný 9.

1

je dělitelný 3.není dělitelný 6.je dělitelný 6.není dělitelný 3.je dělitelný 9.

1

je dělitelný 3.není dělitelný 6.je dělitelný 6.není dělitelný 3.je dělitelný 9.

8. Dokončete větu tak, aby byla pravdivá. „Součet každých pěti po sobě jdoucích celých čísel . . . “

1

je dělitelný 3.je dělitelný 4.je dělitelný 5.je dělitelný 6.je dělitelný 10.

1

je dělitelný 3.je dělitelný 4.je dělitelný 5.je dělitelný 6.je dělitelný 10.

1

je dělitelný 3.je dělitelný 4.je dělitelný 5.je dělitelný 6.je dělitelný 10.

1

je dělitelný 3.je dělitelný 4.je dělitelný 5.je dělitelný 6.je dělitelný 10.

1

je dělitelný 3.je dělitelný 4.je dělitelný 5.je dělitelný 6.je dělitelný 10.
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9. Vyberte takovou skupinu čísel, jejíž každý člen má právě dva přirozené dělitele.

1

7, 15, 178, 11, 172, 7, 913, 27, 813, 7, 89

1

7, 15, 178, 11, 172, 7, 913, 27, 813, 7, 89

1

7, 15, 178, 11, 172, 7, 913, 27, 813, 7, 89

1

7, 15, 178, 11, 172, 7, 913, 27, 813, 7, 89

1

7, 15, 178, 11, 172, 7, 913, 27, 813, 7, 89

10. Vyberte takovou skupinu čísel, jejíž každý člen má právě tři přirozené dělitele.

1

1, 2, 34, 25, 28925, 36, 491, 17, 28925, 36, 121

1

1, 2, 34, 25, 28925, 36, 491, 17, 28925, 36, 121

1

1, 2, 34, 25, 28925, 36, 491, 17, 28925, 36, 121

1

1, 2, 34, 25, 28925, 36, 491, 17, 28925, 36, 121

1

1, 2, 34, 25, 28925, 36, 491, 17, 28925, 36, 121
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




